

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◆ ОХРАНА ЧИСТОТЫ ВОЗДУХА НА ГРЭС
- ◆ НОВОСТИ ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ
- ◆ РАЗМЫШЛЕНИЯ ДЕПУТАТА ПОССОВЕТА
- ◆ из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ



Рефтинская ГРЭС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 43 (82) пятница, 21 октября 1988 года Цена 1 коп.

Рядовые перестройки

Двадцать один год назад Валерий Моторин был принят учеником

электрослесаря на Рефтинский спец участок Уралэнергостроя в х

изаций. В то время в поселке и первых промышленных объектов для будущей электростанции (мазутного хо-

зяйства, котельной, очистных сооружений и т. д.) Неустроенный быт и полное отсутствие культурных заведений не пугали молодого рабочего и его родителей: в те дни все жили одной мечтой — увидеть в действии мощную ГРЭС.

После службы в Советской Армии в 1972 году Валерий Алексеевич стал работать уже в ЦТАИ ГРЭС, где выполнял ремонт приборов теплотехнического контроля и автоматики тепловых процессов. За внедрение и освоение головного образца автоматической системы загрузки бункеров сырого угля в 1977 году В. А. Моторин был награжден бронзовой медалью ВДНХ. С 1983 года трудится он в электрическом цехе, осваивает новые телемеханические средства типа ТМ-512, УЗТН-501. Серьезное и методическое самообразование позволяет ему свободно разбираться в сложных схемах автоматики и телемеханики, быть активным рационализатором.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

Единый политдень на ГРЭС

На политдне в коллективах Рефтинской ГРЭС, который состоялся 12 октября, с коммунистами котельного цеха ОРУ встретился зав. орготделом Абестовского горкома партии П. В. Фадеев. Разговор шел о методах проведения отчетов и выборов в парторганизациях, о путях повышения авторитета коммунистов и т. д.

К коммунистам топливно-транспортного цеха пришли на встречу инструктор промышленно-транспортного отдела ГРЭС Н. К. Каулина. Темой ее бесед стал переход на хозрасчет, илю-

сы и минусы сегодняшнего периода в процессе перехода.

У трудящихся электрического цеха ГРЭС состоялась встреча с начальником ОВД г. Абеста Тетерваком В. М., который дал информацию о правонарушениях в городе и Рефтинском за

текущий год, сделав анализ некоторых из них.

К примеру, увеличению числа квартирных краж способствовали и сами жители города, поселков, передвижные склады хранения золота под ковриком у двери, порой жители оставляют незакрытой балконную дверь и т. д.

На прощание присутствующие высказали пожелание постоянно организовывать подобные встречи с работниками ОВД.

В. КАБАНОВ,
зам. секретаря
партикома по идеологии.

◆ ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Рекомендованы в партком

В состав партийного комитета Рефтинской ГРЭС предлагаются следующие кандидатуры: М. П. Фидоренко, машинист энергоблока БТЦ-1, член КПСС с 1970 года; А. И. Ковалев, зам. начальника ЦТАИ, член КПСС с 1977 г.; М. К. Рашик, старший мастер электроцеха, член КПСС с 1976 года; В. В. Захарова, контролер торгового зала орса, член КПСС с 1983 года; Ю. И. Черняков, дефектоскопист ОРУ, член КПСС с 1980 года; В. М. Кашин, председатель профкома, член КПСС с 1980 года; В. В. Белобородов, зам. начальника электроцеха, член КПСС с 1985 года; В. Е. Пивец, зам. начальника ПТО, член КПСС с 1982 года; А. Н. Матюшин, прораб ЭЦВРО, член КПСС с 1976 года; О. А. Литвинов, мастер ОРУ, член КПСС с 1972 года; В. И. Долгополов, машинист тепловоза, член КПСС с 1968 года; В. В. Соколовский, и. о. главного инженера, член КПСС с 1973 года; И. И. Пастухов, тракторист автогаража, член КПСС с 1958 года; В. Е. Зверев, слесарь химцеха, член КПСС с 1968 года; В. В. Чесноков, машинист энергоблока БТЦ-2, член КПСС с 1984 года.

СЛУШАЛИ С ИНТЕРЕСОМ

В течение двух дней на Рефтинской ГРЭС работала лектор областного общества «Знание» — кандидат исторических наук преподаватель кафедры истории КПСС УрГУ Надежда Федоровна Муравьева. С лекцией о претворении решений ХIX партконференции в жизнь выступила она на семинаре руководителей цехов ГРЭС, встретилась с рабочими котельного цеха и инженерами по ремонту ОРУ, с работниками торгового центра и управления орса, с учителями и учащимися школ № 15, 17.

Встреча с работниками ГРЭС, живущими в общежитии, проходила в виде вопросов и ответов и затянулась почти до 23 часов. Слушателей подкупали откровенность лектора, аргументированность ответов на многочисленные вопросы по политическим событиям в Свердловске и стране, о действиях партии в прошлом и настоящем, самостоятельность в оценке происходящих событий, неординарность суждений.

Воздух становится чище

Вопросы охраны окружающей среды волнуют сегодня всех. Именно поэтому результаты проверки воздухоохранной деятельности Рефтинской ГРЭС, произведенной специальной комиссией с 11 по 14 октября, интересуют наших читателей.

Комиссия состояла из старшего госинспектора Уральской гос. инспекции по охране атмосферного воздуха С. А. Исаевой, пом. прокурора г. Абеста Т. В. Комаровой, санитарного врача СЭС П. В. Гилева. Проверка производилась в соответствии с нормативами выброса вредных веществ в атмосферу. Проект не был согласован из-за отсутствия мер по приведению в норму выбросов до норм. В ближайшее время на станции будет начата проработка проекта нормативов. Предстоит также привести в эффективное состояние электрофильтры, не исправные на момент проверки.

Есть рекомендации комиссии и для автогаража ГРЭС: нужно провести госпроверку прибора контроля выбросов от автотранспорта, начать пломбировку винта качества карбюраторов автомобилей.

Однако нельзя умолчать о том, что из года в год ухудшается качество поставляемого на ГРЭС угля. Хорошая работа проведена группой электрической службы. Если в прошлом году у комиссии были претензии, то нынче их нет. Все предписания по акту прошлого года выполнены.

Каждый член комиссии отметил серьезную работу коллектива ГРЭС по устранению замечаний, данных в прошлом году, и высоко оценил полученный от внедренных мероприятий эффект.

Что же конкретно сделано за минувший год?

Улучшено состояние электрофильтров за счет организации системы ежедневного контроля и определения оперативного их устранения. Заканчивается монтаж новых электрофильтров типа ЭГА на блоке № 1. Общая сумма затрат составит более двух миллионов рублей, а ожидаемое сокращение выбросов золы — 4 тысячи тонн в год. На электрофильтр ах блока № 1 монтируются

М. ФЕИСТ.

24 октября в 17 часов

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

СОСТОИТСЯ

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ
ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

На повестке следующие вопросы:

1. Отчет партийного комитета.
(Докладчик М. Г. Четвериков)
2. Отчет комиссии по контролю деятельности администрации.
(Докладчик Г. С. Юшков)
3. Выборы нового состава парткома.
4. Выборы делегатов на XXXVII отчетно-выборную конференцию Абестовской городской партийной организации.

ПАРТКОМ.

◆ СЛОВО ДЕПУТАТУ

Нужна поддержка

Наша депутатская группа № 3 по территории призраку, состоящая из 15 депутатов, регулярно на своих заседаниях рассматривает вопросы подготовки жилья и землеустройства, ремонта жилья и объектов соцкультбыта на территории группы, интересует нас и проблемы совместной работы ДК и детского кафе «Лесная сказка». Вопросов рассматривается много, заранее приходится участвовать в подготовке этих вопросов, зачастую приглашаем должностных лиц на наши заседания, чтобы поднятую проблему рассмотреть всесторонне, вынести необходимые рекомендации и уточнить сроки их выполнения.

Издрая приглашаем представителей ЖКО, орса, реже ДК, РСЦ и электротехники Рефтинской ГРЭС. Все рекомендации высказываем в адрес организаций и лиц, от которых

◆ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ — ТУРИЗМУ

Осенний марафон

Нам повезло. Погода седьмого и восьмого октября выдалась сухая, ясная. Мы — это капитан нашей туристической команды Ф. Коробов (ЭД Рефт ГРЭС) и участники — В. Звездочкин, С. Фомичев (Рефт ГРЭС), Е. Барутин (Асбест), В. Шиттарев (РВФ), Р. Грачева (Рефт ГРЭС) и автор этой заметки.

В лесу по осеннему свежо, сквозь желтую редкую листву синеет небо. Посидеть бы у костра, побродить бы по упавшей листве, во нам пекогда! Здесь, в районе озера Таватуй, проходит областные соревнования по неизвестному туризму. Задумка была интересной: провести соревнования в форме настоящего похода, где нужны не только спортивные качества, но и знания по технике безопасности и тактике туризма. Дистанция — 35 км, препятствия естественные.

На карте, которую выдали командам на старте, была плохо читаемой, старой, ориентиры на карте и местности не совпадали. В результате команды много плутали, к середине маршрута подошли в сумерках и соревнования пришлось прекратить. Маршрут оказался непроходимым за день для всех команд. Суды все же подвели итоги по пройденным этапам, и мы оказались на 4-м месте, а эмблема нашей команды, изготовленная А. Кельчиным, заняла 11 место.

Уезжали с соревнований усталые, немного расстроенные неточным ориентированием, но одновременно довольные. Получен еще один заряд бодрости и здоровья, мы снова были вместе в душевно-близком нам товарищеском кругу, приобрели опыт нового вида соревнований.

А. ГРИГОРЯН.

◆ ДЛЯ ВАС, КНИГОЛЮБЫ

Предлагаем сборники стихов

В нижнем магазине поселка проходит декада поэзии, начавшаяся 12 октября. Всем любителям поэзии предлагается большой выбор стихов о люб-

ви. В то же время есть вроде серьезные депутаты и руководящие посты занимают, а работать с ними, трудно, и всегда они заняты другими делами. Получается в основном в группе работают единицы. Это расходится с остальными депутатами. Депутат Петрушкина заседания вообще не посещает, видимо, организация, выдвинувшая ее кандидатуру, сделала ошибку, которую второй год не желает исправлять.

Депутаты группы работают неплохо. В ХХ созыве из 27 рекомендаций выполнено 16 — отремонтированы входные двери в доме № 15 по улице Молодежной, открыто кафе «Огонек», смонтированы два светильника для освещения катка на стадионе школы № 17 и др.

Хочется отметить добросовестную работу депутатов группы И. И. Байбариши, И. М. Игнатенко. За порученное этим депутатам дело можно быть спокойной, да и заседания без уважительных причин они не пропуска-

ют.

Возобновил свою работу клуб «Ветеран», существующий в Рефтинском седьмой год. Новый сезон деятельности клуба открылся «Русскими посиделками», которые привнесла на посиделки настящую прямую. Интересно было и радостно посидеть с подругами, поговорить обо всем на свете.

С большим воодушевлением готовились женщины-ветераны к этому вечеру: оформили целую выставку из выполненных своими руками вязаных изделий и т. д. Вязаные изделия

принесла А. С. Бесницкая, кружевные работы — А. Н. Шилова, навыками плетения способом макраме делилась Н. Т. Фадеева. А. М. Е. Егорова привнесла на посиделки настящую пряжу! Интересно было и радостно посидеть с подругами, поговорить обо всем на свете. Потом все вместе пели «Рябину», «Прощальную», «Белоснежную вишню» и дружно сели за столы — началось чаепитие, организованное А. П.

Фадеевым. Блины, пироги, манники, хворост все было необычайно вкусно, тем более, что испечено все своими руками. Вместе с чаепитием продолжалось веселье — кто запевал частушки, кто пустился в пляс под гармошку, как это делалось в старину. Хорошо отдохнули ветераны. И у всех одно пожелание — повторить такое мероприятие. О. СТАХАНОВА, зав. массовым отделом ДК.

Автобусы

проходят МИМО

Странные метаморфизмы в работе пассажирского предприятия не кончатся, видимо, никогда. Если сегодня, к примеру, автобусы маршрута № 12 курсируют согласно рас-

писанию, то завтра можно ждать любых сюрпризов. Причин всегда много и все объективные — то бензина нет, то автобусы на полевые работы отправлены, то неисправность моторов, то невыход шофера...

По поводу заказных автобусов разговоры велись на всех уровнях, и вроде бы уже заверили нас, что эти автобусы должны защищать людей на останов-

Выдаются талоны

В Асбестовском городском военном комиссариате проведена перерегистрация удостоверений участников Великой Отечественной войны 1941—1945 годов. В связи с этим много вопросов поступает от участников войны по поводу замены лилов талонов на право получения проездных билетов с 50-процентной скидкой.

Сообщаем дополнительное, что с 24 октября 1988 года в четвертом отделении военкомата с 9 до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, будет производиться выдача талонов на право получения участниками и ветеранами проездных билетов с 50-процентной скидкой на 1989—1996 годы.

Асбестовский городской военный комиссариат.

Группа работников ГРЭС.

Афиша недели

22 октября. Первое занятие лектория «Школа психологических знаний». Начало в 15 часов (концертный зал детской школы искусств). **Встреча с актрисой Натальей Фатеевой.** Начало в 19.30. Новый художественный фильм «Как дома, как дела». Начало в 15, 17 часов. Это фильм о жизни подростков в годы Великой Отечественной войны. **Диснотека.** Начало в 21 час.

23 октября. Фильм — детям «Казань». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Как дома, как дела?». Начало в 15, 17 часов. Концерт ансамбля политической песни «Баллада». Начало в 19 часов.

24 октября. Партийное собрание Рефтинской ГРЭС. Начало в 17 часов.

25 октября. Новый художественный фильм «Беглецы». Начало в 12, 18, 20 часов. Сессия депутатов поселкового Совета. Начало в 15 часов.

26 октября. Художественный фильм «Беглецы». Начало в 12, 18, 20 часов.

27 октября. Фильм — детям «Где ваш сын?». Начало в 15.30. Художественный фильм «Беглецы». Начало в 12, 18, 20 часов.

28 октября. Для учащихся ДШИ художественный фильм «Чайковский» (2 серии). Начало в 14.45. Новый художественный фильм «Асса» (2 серии). Начало в 18, 21 час. **И. Данилова,** культорганизатор ДШИ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

29 октября на площади у дома торговли состоится расширенная продажа кулинарных изделий и продовольственных товаров. Будет проведен также аукцион по продаже промышленных товаров прошлых лет выпуска. Цены по договоренности.

30 октября все промтоварные магазины поселка работают с 10 до 16 часов.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Газета выходит по пятницам.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС. Телефоны: 37-07, 35-18.

Асбестовская типография упрополиграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

Высокая печать. Тираж 1500. Заказ 5132. Объем 1/2 печ. листа.



Сборника — Лев Сорокин.

В книгу вошли лучшие стихи, написанные за четыре десятилетия творческого пути поэта. Одна из них называется «Зимняя молния», автор

стихи для детей — таковы основные направления поэтического поиска автора.

«Красное солнце»

— это название носит поэтическая книга Бориса Ручева из серии «Уральская библиотека». В сборнике вошли произведения, позволяющие проследить

основные этапы творческого пути известного уральского поэта. Среди них поэмы «Песня о страшных подругах», «Невидимка», «Прощанье с юностью», «Любава».

В магазине вы можете

приобрести сборники стихов наших современников и поэтов девятнадцатого века. Посетите Рефтинский книжный магазин.

Л. МИНГАЛЕВА, продавец.

зарплаты рабочих и слу-

жащих. В случае смерти

стражователя, получившего

одну или несколько

месячных или годичных

пенсий, супругу или наследнику выплачивается

разница между суммой

трех годичных пенсий и

суммой, выплаченной

стражователю.

Дополнительная пенсия

выплачивается из страхо-

вого фонда, который об-

разуется в равных долях

за счет взносов страхователей и средств государ-

ственного бюджета СССР.

Участие государства в

образовании страхового фонда

для выплаты дополните-

льной пенсии позволяет

сделать это страхование

выгодным для населения

при таких размерах стра-

ховых взносов, которые

улучшаются путем

безналичных расчетов из

граждан. Для улучшения условий жизни ветеранов труда

отделение милиции или по телефонам: 2-21-03, 2-72-88,

2-40-02, 2-20-31, 3-59-15, 3-55-02.

Л. ШВЕЦОВА, начальник инспекции Госстраха.

При этом, по статистическим данным, средняя продолжительность жизни мужчины после 60 лет составляет около 15 лет. При

таких условиях в виде дополнительной пенсии он

получит около 5400 рублей.

Так что выгода очевидна.

Рефтинская инспекция

Госстраха располагается

по адресу: ул. Гагарина, 6-1. Справки по телефону:

3-59-45.

Все это просим сообщить устно или письменно в

отделение милиции или по телефонам: 2-21-03, 2-72-88,

2-40-02, 2-20-31, 3-59-15, 3-55-02.